



Plane
Cam 360°


TECHMIND
SOLUTIONS




Plane Cam 360°

Csapatunk közel 10 éve foglalkozik virtuális valóság (VR) alapú megoldások tervezésével és fejlesztésével. Mindig az alapoktól indulunk és ügyfeleinkkel közösen gondolkodva fejlesztünk, akik részére minden esetben teljeskörű és hosszú távon fenntartható VR megoldásokat adunk át.

Új VR-fejlesztéseink egyike a **PlaneCam360** megoldás, mellyel magánrepülőgépek fedélzetére kívánjuk vinni a virtuális valóságot. Olyan VR élményt és -szolgáltatást tervezünk, mely egyszerre látványos és informatív, ami képes szórakoztatni és egyúttal szerves része is lehet a fedélzeti infotainment-csomagnak.





A **PlaneCam360** VR-megoldással a **repülőgép** tulajdonképpen úgy viselkedik, mint egy 360 fokos kamera, melynek képeit az utasok VR-szemüvegekben élvezhetik. A felszállás, maga a repülés és a leszállás soha nem volt még ennyire immerszív. És mindezt **8K minőségben**, 360 fokos képalkotással.

A megoldás alapját a **360 fokos kamera** két lencsájének „széthúzósa” adja, azaz a lencsákat nem közvetlenül egymás mellett, hanem a repülőgép törzsének két pontján helyezzük el. Ezzel létrehozunk egy „virtuális szempárt”, melyeken keresztül az utasok képesek ugyanazt látni, amit a „repülőgép lát”.



A fedélzeti VR-élményhez pedig nincsen szükség bonyolult rendszerekre vagy eszközök installálására: a PlaneCam360-ra optimalizált Oculus Go szemüvegeket csak ki kell osztani az utasok részére, és máris eggyé válhatnak a repülőgép szemével.



A **PlaneCam360** nem kizárólag látványosságként funkcionál, mivel képes lesz a repüléshez kapcsolódó információk valós idejű megjelenítésére is; biztonsági tájékoztató, sebesség, magasság, lokáció, eltelt- és hátralévő repülési idő, időjárási adatok, a környék földrajzi- és egyéb látványosságai, stb. A lehetőségek sokfélék, az ügyfél igényei alapján dől el, hogy a PlaneCam360 egy-egy egyedi verziója mennyit tud.

A **PlaneCam360** egyedi és maximálisan személyre szabott VR-megoldás, melyet ügyfelünk igényeihez illesztve tervezünk és fejlesztünk

+36(30)2418354
bence@techmind.hu
www.360vr-media.com



REPÜLÉSI MAGASSÁG
- 4000 M
REPÜLÉSI IDŐ
- 2 óra
HŐMÉRSÉKLET
- 18 fok